



В Иркутской области завершено расследование уголовного дела по факту смертельного травмирования на железной дороге малолетнего мальчика и причинения другому ребенку тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела в отношении машиниста электровоза, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасного движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть человека).

По версии следствия, около двух часов дня 1 октября 2018 года на перегоне «Новобратск-Тепловая» Восточно-Сибирской железной дороги одиночным локомотивом травмированы двое несовершеннолетних. В результате происшествия 9-летний мальчик погиб на месте, его 11-летний приятель – в тяжелом состоянии был доставлен в медицинское учреждение.

При проведении комплекса следственных действий, в том числе следственного эксперимента с применением аналогичного локомотива, установлено, что 38-летний мужчина при надлежащем исполнении возложенных на него обязанностей по управлению железнодорожным транспортом, при отсутствии внешних препятствий, не мог не увидеть детей, находящихся на железнодорожных путях, и мог избежать их травмирования путем своевременной подачи звукового сигнала и применения экстренного торможения.

Материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в Братский городской суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507782>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
